Gemeinde Sterup

Vorlage 2020-15GV-108 öffentlich

Betreff

Beratung und Beschluss über die Haushaltssatzung der Gemeinde Sterup für das Haushaltsjahr 2021

Sachbearbeitende Dienststelle:	Datum
Finanzabteilung	03.12.2020
Sachbearbeitung:	
Ralf Porath	

Beratungsfolge (Zuständigkeit)	Sitzungstermin	Status
Gemeindevertretung der Gemeinde Sterup ()	15.12.2020	Ö

Sachverhalt:

Der Entwurf der Haushaltssatzung und des Haushaltsplanes wurde in der Sitzung des Finanzausschusses am 01.12.2020 vorgestellt. Der Finanzausschuss hat sich mehrheitlich für einen Erlass der anliegenden Haushaltssatzung beschlossen.

Die Haushaltssatzung beinhaltet die Anhebung der Hebesätze in der Grundsteuer A und B auf 425 vom Hundert sowie in der Gewerbesteuer auf 380 vom Hundert.

Beschlussvorschlag:

Die Gemeindevertretung Sterup, die Haushaltsatzung der Gemeinde Sterup in der vorliegenden Fassung zu beschließen.

Anlagen:

- Entwurf der Haushaltssatzung der Gemeinde Sterup für das Haushaltsjahr 2021
- Planungsübersicht (Stand 03.12.2020)
- Übersicht Finanzierungsobjekte